Bp.

sax. Pemteme Boposame
BUOIOrUJA

11. ' Macnauak ce camoolIpallyje Kaja ce IojIeH ¢a [[BeTa IpeHece Ha I Caaxy TauaH OATOBOP M0
APYTH LBET UCTe BUIbKe. 2 6ona.
Adprruxa myOudnia Moxe fa M3pacTe U3 OTKMHYTOT THCTA B Yiymiio 10 6ogosa.
pOIMTE/CKE BUTBKe.
Kapga cnatxoBopHa xuspa nyns, gaje Hose jemMHKE Koje ce KacHuje B
OIIBOje Off pOjNTE/Da. [
Japalr u Ko3a MOIy a ce Imape U Ja Jiajy [JIOIHO IOTOMCTBO. I1
Kog pasaux Bpcra Mefy3a onobere je cniomaiube, 0)jHOCHO felIaBa I
ce V BOIM.

12. [A. 6) nammaky A. Tauan ofroBop 5
B. r) myau 6oa0Ba.

b. Tawan onroeop 5
6opnoba.
XEMHJA

13. | 1) Mcror xeMujckor eneMeHTa KOjU Ce PasiuKyjy 1o 6pojy HeyTpoHa. Tauan onrosop 10

6ojona.

14, Tauan ogroeop 10

CHB__ (i:H - (I:H - CH3 6omoBa.
CH, CH,

15. {6) C,H.OH + 30, > 2C0, + 3H,0 Tayawu ogrosop 10

fonoea.

16. (6 g Tauan ogrosop 10
120 g: 100% = x : 5% boropa.
xX=6 g HeonxopHo je ga safjaTak

MMa Ta4aH MOCTYIIAK.

17. | 6) uporennn Tauar onrosop 10

bopmoba.

18. |r) monexynu Tauan ofrozop 10

6onosa.

19. |r) E* Tavan ogrosop 10

topmosa.

20. | M(80s) =(32 + 3 - 16) g/mol = 80 g/mol "Tauyan oprozap 10
m(S0s) = n(SOs) - M(SOs) = 3 mol - 80 g/mol =240 g Goosa. )
Maca 3 mona cymnop(VI}-oxcupga je 240 rpama. f;:ﬁzﬂif C’i?:[:iamk

21. [6)2E + (-_)2 - 2EO TauaH ogrosop 10

6onosa.

22. | CaO +H,0 » Ca(OH), Tauan ogrosop 10

fonosa.

23. @ TPUOEITHS, Tauax ogrosop 10

6o70Ba.

24. |B) CH3CH=CHCH3 + CI2 N Tauau ogrosop 10

6opopa,




